Nora BK
Nora BBO Hcp 2021-07-07

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 300.6 62.63 Krister Berg - Rolf Johansson 9747 11078 Orebridgen .
2 4 288.3 60.06 Tomas Hellgren - Goran Oldin 40239 10369 Karlskoga BK - Orebridgen
3 16 280.1 58.34 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BK Freja
4 7 274.1 57.10 Ann Bergstrom - Christina Oldin 88039 25880 Orebridgen - Axbergs BK
5 9 271.8 56.62 Benny Olsson - Tommy Ranta-Mikkula 592 7338  Skovde BA
6 17 267.1 55.65 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
7 5 265.3 55.27  Stig Ljungqvist - Annike Larsson 28555 87006 Uddevalla BF
8 6 259.6 54.09 Dick Andersson - Bo Wiker 12411 4014 Nora BK - Fagersta BS
9 22 2514 52.38 Veronika Karlsson - Anneli Backman 61005 40243 Karlskoga BK - Orebridgen
10 3 248.7 51.81 Bertil Blomquvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
11 23 2423 50.48 Mikael Johansson - Bo Jonsson 8348 47392 Storsjobygdens BK
12 11  240.6 50.13 Rolf Molin - Brittmarie Forsberg 82476 20923 Nora BK
13 8 235.8 49.12 Hijordis Andersson - Birgitta Jonasson 46845 93937 Lindesbergs BS
14 21 233.6 48.67 Leif Erlandsson - Karl-Erik Nilsson 41756 46221 Orebridgen
15 14 232.8 48.49 Nils Nordahl - Kjell Helin 3075 16870 BK Lyx - BS 53, Goteborg
16 10 225.6 46.99 Hakan Gustafsson - Anna Syberfeldt 14554 40068 Skovde BA
17 20 225.0 46.88 Peter Tornblom - Peter Flodgvist 2265 14778 BK S:t Erik - BK Online
18 15 2169 45.19 Ingemar Olofsson - Inga-Lill Westberg 19448 44347 Karlskoga BK - ABB BK
19 12 2123 44.24 Lenalundqyist - Lars Lundqvist 25982 6692  Orebridgen
20 18 204.7 42.64 Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
21 2 195.3 40.69 Gudrun Eriksson - Lena Berglind 46749 34901 Lindesbergs BS
22 13 1843 38.40 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
23 19 1728 36.00 Micael Svensson - Lennart Johansson 2383 20178 Orebridgen - ABK Singelton, Askersund
1 4 E942 Basta kontrakt 2 4982 Basta kontrakt 3 « Kn83 Basta kontrakt
Nord vE9 2NT N =120 Ost vED6 ANT S =630 Syd vEKD73 2NT S =120
Ingen + K92 NS + 1093 ov + K1096
#E754 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 Kn3 4 D1086 N8 87 88 4 EKNn43 465 N 8 107 9 10 4E1092 &D7 N6 97 88
v D42 v 108653 S 887 838 vK10 v 987532 S 8 107 9 10 v 109862 vKn54 S6 97 838
¢ EKn74 ¢+ D86 0456565 +D862 ¢7 0336143 + D5 ¢ EKn7 0746565
#K982  &Kn V55655 #KKn3 #7642 V33643 a72 #KKn1085 V 6 4 6 5 5
4 K75 4 KD107 « K654
v KKn7 vKn4 v-
41053 ¢ EKKn54 ¢ 8432
#D1063 «D8 #ED963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 2NN+2 v3 180 200 00| 1 2 3NS+1 2 630 190 10| 3 18 24DV-3 YA 800 20.0 0.0
3 4 2NN+1 v6 150 170 30| 9 10 3NS+1 +6 630 19.0 10(19 2 24DO-1 4 200 18.0 2.0
5 6 3¢V-3 vA 150 17.0 30|11 12 3NN= v9 600 13.0 70| 1 14 2¢ N+2 +Q 130 14.0 6.0
7 8 2NN= v3 120 120 8.0(15 16 3NN= 46 600 13.0 70| 6 22 2¢ N+2 4Q 130 140 6.0
9 10 2NN= v3 120 120 8.0(17 18 3NN= v7 600 13.0 7.0(17 8 3¢ N+1 4Q 130 140 6.0
11 12 2NN= v3 120 120 8.0(19 20 3NN= v3 600 13.0 7.0|11 10 2¢ N+1 +Q 110 10.0 10.0
13 14 2NN-1 48 -50 4.0 160 7 8 INN+3 v2 180 8.0 12021 4 240-1 a5 100 8.0 12.0
15 16 2NN-1 +6 -50 4.0 160 3 4 INN+2 v9 150 6.0 14.0|13 16 2¢ N= a7 90 6.0 14.0
17 18 2NS-1 »2 -50 4.0 16.0(21 22 24 S+1 vK 140 40 16.0(15 12 24 S-1 »7 -50 3.0 17.0
19 20 3NN-1 v3 -50 4.0 16.0(13 14 24 S= 43 110 2.0 18023 9 3¢ N-1 4Q -50 3.0 170
21 22 2NN-1 vT 50 4.0 160| 5 6 4¢S-1 vK -100 0.0 20.0| 5 20 24 O +1 +8 -110 0.0 20.0
23 - 10.5 23 - 105 7 - 10.6
4 # EKn9853 Basta kontrakt 5 4873 Basta kontrakt 6 aE4 Basta kontrakt
Vast v383 4¢ V =-130 Nord vK5 4v O D -1 100 Ost v DKn8532 5¢v S =450
Alla + D104 NS +D5 ov + DKn76
#EKn & ¢ v & NT #D86543 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
a- 4 K62 N3 3684 4106 494 N76497 41096532 4 KD7 N 6 10116 6
vE109 vKD4 S 33684 vE42 vKnl109863 S 7 6 4 9 7 vE v94 S 6 10116 6
¢ E752 ¢ Kn863 O 10107 5 7 ¢ E10842 ¢ Kn3 06 7 935 ¢+ E92 41083 06 22765
#D98654 &K32 V 10107 4 7 #E92 #KKn10 V67935 #1084 2K9632 V622775
+D1074 & EKDKn52 +Kn8
v Kn7652 vD7 v K1076
+ K9 + K976 + K54
#107 *7 #ED75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 54DV-1 4A 200 2000 00|11 23 44DS= vA 790 190 10| 1 16 4v S+1 oT 450 19.0 1.0
6 22 24 N+2 +6 170 180 20|13 12 44DS= vA 790 19.0 10(20 2 4vy N+1 *2 450 19.0 1.0
1 14 34 N= vK 140 13.0 70| 5 22 44 S= vA 620 140 6.0| 3 8 4y N= s K 420 8.0 12.0
3 18 24 N+1 vK 140 13.0 7.0(20 2 44 N= +3 620 140 60| 5 22 4vy N= aK 420 8.0 12.0
5 20 34 N= *2 140 13.0 7.0(21 18 44 S= vA 620 140 60| 6 4 4v S= 46 420 8.0 12.0
19 2 24 N+1 v4 140 13.0 70| 3 8 34 S+1 vA 170 8.0 120 7 9 4y N= 4Q 420 8.0 12.0
11 10 24 N= *2 110 8.0 120| 6 4 34 S+1 ¢A 170 8.0 12.0|11 23 4v N= aK 420 8.0 12.0
23 9 44 N-1 vQ -100 6.0 14.0|19 14 24 S+2 *A 170 8.0 12.0|13 12 4v N= s K 420 8.0 12.0
15 12 3&V +1 48 -130 4.0 16.0| 1 16 34 S= *2 140 2.0 18.0(15 10 4y N= s K 420 8.0 12.0
13 16 44DN-1 vK -200 10 190| 7 9 34 S= aT 140 2.0 18.0|19 14 4v N= aK 420 8.0 12.0
21 4 34 N-2 *K -200 1.0 19.0|15 10 34 S= vA 140 2.0 18.0|21 18 4v N= s K 420 8.0 12.0
7 - 10.6 17 - 11.1 17 - 111
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7 43 Basta kontrakt 8 4932 Basta kontrakt 9 4 EK95 Basta kontrakt
Syd v E53 6v S =1430 Vast v D943 5¢ N =450 Nord v DKn95 3v ND-1-100
Alla + EKn103 Ingen + EKn3 ov + Kn104
#KD974 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
4 D108742 K9 N 1010127 10 41085 4E764 N 9 11111010 4 Knl087 642 N46 854
vD v 7642 S 1010127 10 vK76 v 852 S 9 11111010 vE64 v 107 S 46854
¢+ D875 ¢ 964 023152 ¢ 987 + 1064 042232 +D9765 ¢ E2 087578
»32 #EKn85 V23152 #Kn762 #K98 V42232 *5 #EKDKNn73 V 8 7 5 7 8
& EKn65 &« KDKn 4 D3
v KKn1098 v EKn10 v K832
* K2 + KD52 + K83
#106 #ED5 #9642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 2 3NN+2 *4 660 200 00| 1 12 3NS+2 a5 460 16.0 4.0|22 18 34 V-3 &T 300 20.0 0.0
1 12 4v S+1 48 650 150 50| 6 18 3NS+2 v6 460 16,0 40| 1 10 2v S+1 *5 140 150 5.0
6 18 4v S+1 a4 650 150 5.0(19 16 3NS+2 *2 460 160 40| 6 8 3v S= »5 140 150 5.0
7 11 4v S+1 3 650 150 5.0(20 14 3NS+2 oT 460 16.0 4.0|19 12 3y N= *A 140 150 5.0
21 8 4v S+l *7 650 150 50(21 8 3NS+2 *6 460 16.0 4.0(20 16 2y S+1 *5 140 150 5.0
15 23 4y S= 48 620 6.0 140 5 2 3NS+1 v6 430 50 1501 3 9 3NO-1 v3 100 10.0 10.0
17 9 4v S= oT 620 6.0 140 7 11 3NS+1 v6 430 50 15.0(17 11 24 0= +Q -90 8.0 12.0
19 16 4v S= a2 620 6.0 14.0(13 10 3NS+1 *6 430 50 15.0| 2 14 240 +1 v3 -110 5.0 15.0
20 14 4v S= 48 620 6.0 14.0(15 23 3NS+1 45 430 50 150| 5 4 240+1 4Q -110 5.0 15.0
22 4 4v S= a4 620 6.0 140(17 9 3NS+1 48 430 5.0 15.0(13 23 34O +1 +Q -130 2.0 18.0
13 10 6v S-3 *7 -300 0.0 200(22 4 3NS+1 a5 430 50 150(15 7 24DO= v2 -180 0.0 20.0
3 - 11.3 3 - 11.3 21 - 9.5
10 483 Basta kontrakt 11 4 KD2 Basta kontrakt 12 41083 Basta kontrakt
Ost vKD32 34 O =-140 Syd v7 5v V =-450 Vast v Kn876 6v V =-980
Alla + Kn9652 Ingen + K964 NS + DKn84
*75 & ¢ v & NT #ED942 & ¢ v & NT #K3 & ¢ v & NT
4974 « EKD102 N57 545 410643 oE N6 41765 4 ED7652 4Kn4 N46122
vEKn95 v864 S575 45 vE9863 v KDKn52 S6 4175 v 102 v ED943 S46123
¢E108 ¢74 075898 ¢ 7 ¢ ED853 O5 8 115 8 + K9 ¢ E65 O 8 7 111010
#1083 #ED6 V75898 &#Kn85 #76 vV 5 8 115 8 #ED7 #Kn84 vV 9 7 121110
4 Kn65 4 Kn9875 4 K9
v 107 v 104 v K5
+ KD3 + Kn102 410732
#KKn942 #K103 #109652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
110 2NO-3 + K 300 200 00| 4 18 34 S-2 *7 -100 20.0 0.0| 4 18 44 V-1 +Q 50 20.0 0.0
17 11 44 O-2 + K 200 180 20(13 7 3v O+2 *3 -200 17.0 3.0| 5 14 24 V+2 +Q -170 18.0 2.0
19 12 44 O-1 vT 100 150 50|22 8 3v O+2 45 200 17.0 3.0| 1 23 44 V= +Q -420 10.0 10.0
22 18 24 O-1 v7 100 150 50| 1 23 4v V+1 s K -450 8.0 120 2 16 44 V= +8 -420 10.0 10.0
5 4 264 0= + K -110 120 8.0| 2 16 4v O+1 *K -450 8.0 120 3 11 44 V= +Q -420 10.0 10.0
3 9 340= vT -140 70 130 3 11 4v O+1 45 -450 8.0 12013 7 4a V= +8 -420 10.0 10.0
13 23 24 O+1 +K -140 7.0 13.0| 5 14 4v V+1 &K -450 8.0 12.0(17 15 44 V= +Q -420 10.0 10.0
15 7 24 O+1 v7 -140 7.0 13.0(19 10 4v V+1 s K -450 8.0 12.0(19 10 44 V= +Q -420 10.0 10.0
20 16 24 O+1 ¢+ K -140 7.0 13.0(20 12 5v O = 5 -450 8.0 12.0(20 12 44 V= +Q -420 10.0 10.0
2 14 INV+2 2 -150 20 18.0(21 9 4v V+l a2 -450 8.0 12.0(21 9 4s4 V+1l *K -450 1.0 19.0
6 8 INV+3 vK -180 0.0 20.0(17 15 4vyDV+1 &K -690 0.0 20.0(22 8 4s4 V+1 +Q -450 1.0 19.0
21 - 9.5 6 - 11.4 6 - 11.4
13 « D10954 Bésta kontrakt 14 & K10965432 Bésta kontrakt 15 & K10542 Bésta kontrakt
Nord v Kn92 4v O =-620 Ost v2 5& O D -2 300 Syd v 1074 INTV =-1520
Alla + 97 Ingen *4 NS + D9
+D104 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT
43 4« KKn762 N86 2505 & EKn a7 N 4 4 4 105 « ED8 49 N400G60
vK10743 v ED65 S86 2565 vK109763 vKn4 S 4 4 4 105 v KDKn93 vE2 S40060
+ EK10 ¢ Kn85 O5 6 108 7 ¢E ¢KKn98532 O 9 8 8 3 7 ¢ 72 ¢ EKKn8643 O 9 13137 13
#Kn652 &3 vV 56 108 7 #E1073 £964 V98837 #965 #E103 vV 9 13137 13
4 E8 4 D8 4 Kn763
v8 v ED85 v 865
+ D6432 +D1076 + 105
#EK987 #KDKn «KD74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 4v V-1 *7 100 200 00| 1 7 44DN+1 vJ 690 180 20| 6 11 64 O-1 *K 50 20.0 0.0
1 7 3vV+1l +9 -170 18.0 2.0| 5 18 44DN+1 ¥J 690 18.0 20| 3 13 5¢ O+2 *K -440 18.0 2.0
3 15 3#DN-1 ¢5 -200 16.0 4.0|20 10 44DN+1 vJ 690 180 20| 5 16 3NV +4 a2 -520 12.0 8.0
2 12 49 0O= *A -620 11.0 9.0| 6 9 44DN= +8 590 140 6.0(14 12 3NV +4 a2 -520 12.0 8.0
6 9 4v 0= *A -620 11.0 9.0|19 23 5vDV-3 ¢4 500 110 90|18 8 3NV +4 a4 -520 12.0 8.0
13 17 4v O = *A -620 11.0 9.0|21 11 5¢DO-3 4Q 500 11.0 9.0(19 7 3NV+4 a2 -520 12.0 8.0
14 16 4v V= +9 -620 11.0 9.0| 3 15 44 N= vJ] 420 6.0 14.0(22 9 3NV +4 a4 -520 12.0 8.0
21 11 3NV +1 49 -630 6.0 140 4 8 44 N= vJ 420 6.0 140| 1 17 6¢ O+1 *K -940 40 16.0
5 18 4v V+1 *Q -650 3.0 17014 16 44 N= 2 420 6.0 140 2 10 64 O+1 43 -940 4.0 16.0
19 23 4v O +1 *A -650 3.0 170 2 12 4y V-2 ¢+ 4 100 2.0 18.0(21 15 64 O+1 *K -940 4.0 16.0
20 10 54DN-4 &3 -1100 0.0 20.0(13 17 54DN-1 vJ -100 0.0 20.0(20 23 6NV +1 *2 -1020 0.0 20.0
22 - 9.0 22 - 9.0 4 - 12.1
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16 4 KDKn10753 Basta kontrakt 17 495 Basta kontrakt 18 4 ED2 Basta kontrakt
Vast vE5 4ANT S =430 Nord v E63 54 O =-450 Ost v D53 7v OD-71700
oV + K107 Ingen + D54 NS + ED42
*4 & ¢ v & NT #K9873 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT
484 « E96 N5 8 9 108 « EKD74 4832 N7 4224 ~ K763 41095 N 11137 1012
v KD96 v8 S58 9 1010 vKn954 v D10872 S74224 v72 vKKn109864 S 11137 1012
¢ Kn3 ¢ D9542 085433 + E8 ¢ KKn63 O6 8 11119 + K95 ¢- 020630
#KD1098 #7532 V85433 #ED »2 vV 6 8 11119 #Knl075 #843 V20631
a2 4 Kn106 4 Kn84
vKnl107432 vK vE
+ E86 410972 + Kn108763
#EKn6 #Kn10654 #E96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 17 44DN+1 ¢8 690 200 00| 5 8 1a V+3 49 -170 20.0 0.0|14 10 6¢ N= vT 1370 20.0 0.0
21 15 3NS+2 *Q 460 18.0 20|21 13 44 V= 45 -420 18.0 2.0|16 12 5vDO-5 &6 1100 18.0 2.0
3 13 44 N+1 *3 450 16,0 40| 1 3 44 V+1 49 -450 8.0 12.0(21 13 3NN +4 v8 720 16.0 4.0
5 16 44 N= v8 420 11.0 90| 2 23 44 V+1 3 -450 8.0 120 1 3 3NN+3 oT 690 13.0 7.0
6 11 44 N= v8 420 110 90| 4 9 4e V+1 45 -450 8.0 120 5 8 4NN+2 v8 690 13.0 7.0
18 8 44 N= v8 420 110 90| 6 15 44 V+1 49 -450 8.0 12.0| 6 15 3NN+2 vJ 660 9.0 11.0
20 23 44 N= v8 420 11.0 9.0(14 10 44 V+1 vA -450 8.0 12.0(22 11 3NN +2 v8 660 9.0 11.0
2 10 24 N+2 v8 170 3.0 17.0(16 12 44 V+1 v3 -450 80 120 4 9 5¢ N+1 49 620 6.0 14.0
14 12 34 N +1 #3 170 3.0 17.0(19 17 4v V+1 49 -450 8.0 12.0(19 17 3v O-3 *J 150 4.0 16.0
19 7 24 N+2 v8 170 3.0 17.0(20 7 44 V+1 45 -450 8.0 120 2 23 4y V-2 2 100 2.0 18.0
22 9 34 N+1 v8 170 3.0 17.0(22 11 4v V+1 *3 -450 8.0 120(20 7 6NN-2 v9 -200 0.0 20.0
4 - 12.1 18 - 7.3 18 - 7.3
19 4 KD65 Basta kontrakt 20 4 KD96 Basta kontrakt 21 4 KD10743 Basta kontrakt
Syd v EKn 44 S =420 Vast v KKn10962 6v N D -3-800 Nord v ED863 74 N =2210
(6)) + K8 Alla ¢ Kn2 NS *-
#E10973 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 EKn107 498 N9 9 9 109 4 Kn10532 & E7 N129 33 a2 4 865 N 5 5 131310
vD1094 v632 S99 9 109 v- v8 S12933 v 1052 vK S 5 5 131310
+ Kn6 ¢ E10753 034334 ¢ KD3 ¢ E985 O 12114 9 7 + K853 ¢+ ED1072 078000
#DKn5 #862 V 4 4334 #D9542 #EKKN1073 V 12114 9 7 #D10954 #8762 V88000
4432 484 & EKn9
v K875 vED7543 vKn974
¢+ D942 + 10764 + Kn964
*K4 *6 #EK
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 3NS= v4 400 190 10|14 23 54 V-4 vK 400 200 0.0|12 10 64 N= 48 1430 17.0 3.0
16 10 3NS= v4 400 190 10|16 10 44 O +2 48 -170 18.0 2.0|16 23 64 N= 45 1430 17.0 3.0
6 13 INN+4 +3 210 16,0 40|18 9 5v N-2 *A -200 15.0 5.0|19 21 64 N= 8 1430 170 3.0
20 17 INN+3 +3 180 13.0 7.0{20 17 4vDN-1 #A -200 150 5.0|20 3 64 N= a5 1430 17.0 3.0
21 1 INN+3 +3 180 13.0 7.0(21 1 5vDN-2 A -500 12.0 8.0|18 11 44 N+3 *A 710 11.0 9.0
2 7 INN+2 +5 150 90 110 2 7 540 +1 vA -620 9.0 11.0(22 13 54 N+2 vK 710 11.0 9.0
18 9 2NN +1 +5 150 9.0 110| 6 13 5 O +1 vA -620 9.0 11.0| 2 17 44 N+2 8 680 4.0 16.0
5 12 24 N+1 49 110 5.0 15.0|22 15 54 V= 8 -650 6.0 140 4 15 44 N+2 48 680 40 16.0
14 23 2v S= +J 110 50 150 5 12 640 -= vA -1370 40 160 6 1 44 N+2 45 680 4.0 16.0
19 3 3NS-1 +J -50 1.0 19.0| 4 11 64DO= 48 -1540 1.0 19.0| 8 9 44 N+2 46 680 4.0 16.0
22 15 3NN-1 +5 -50 1.0 19.0|19 3 64#DO= vA -1540 1.0 19.0|14 7 4v N+2 *A 680 40 16.0
8 - 8.7 8 - 8.7 5 - 10.2
22 46 Bésta kontrakt 23 D853 Bésta kontrakt 24 « D984 Bésta kontrakt
Ost v EKn9654 7% S D-6-1400 |Syd vED7 64 S =1430 Vast v52 5¢ ND-2-300
ov 48632 Alla ¢ 64 Ingen 4 Kn10732
#65 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
« EKKNn1085 497432 N7 7 613 4104 4762 N 1011101211 a72 4 K105 N2 9 483
v 82 v K103 S77613 vKKn105 v862 S 1011101211 v 96 v EKKn43 S29 483
¢ Kn ¢+ ED54 O6 6 6 129 ¢ 7532 ¢ KKn9 032312 ¢+ D54 ¢+ K 0114 9 59
#E1072 LY V 6 6 6 129 #1087 #EKn54 V32312 #ED9873 #Knl065 V 104 8 5 9
4D & EKKn9 & EKn63
v D7 v 943 vD1087
+ K1097 + ED108 + E986
#KDKn983 «D6 &K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 15 54DS-2 #K -300 20.0 0.0| 6 19 44 S+2 *7 680 190 10| 2 3 4v0-2 *K 100 20.0 0.0
16 23 44 V+1 *6 -650 18.0 2.0|20 21 44 S+2 vT 680 190 10| 8 11 34V +1 a4 -130 18.0 2.0
2 17 4e4 V +2 vA -680 11.0 9.0 2 3 3NS+2 oT 660 150 50| 4 13 INV+2 48 -150 10.0 10.0
8 9 4a V+2 *6 -680 11.0 9.0| 8 11 3NS+2 v5 660 150 50| 5 10 340 +2 46 -150 10.0 10.0
12 10 54 V +1 *6 -680 11.0 9.0| 4 13 44 S+1 vT 650 9.0 11.0( 6 19 44O +1 s A -150 10.0 10.0
18 11 54 V +1 vA -680 11.0 9.0| 5 10 44 S+1 Ly 650 9.0 11.0(12 23 3V +2 48 -150 10.0 10.0
19 21 4e V+2 *6 -680 11.0 9.0|12 23 44 S+1 oT 650 9.0 11.0(16 7 3#V+2 +J -150 10.0 10.0
22 13 54 V+1 vA -680 11.0 9.0|16 7 44 S+1 a4 650 9.0 11.0(18 15 2&# O +3 *A -150 10.0 10.0
6 1 54DS-4 &A -800 3.0 17.0(22 1 3NS+1 aT 630 40 16022 1 44 N-3 vA -150 10.0 10.0
14 7 54D S-4 &A -800 3.0 17.0(14 17 44 N= 46 620 20 18.0(14 17 34 0O +3 +8 -170 2.0 18.0
20 3 5#RDS-5 #A -2200 0.0 20.0(18 15 24 N+2 v8 170 0.0 20.0(20 21 54DV = a4 -550 0.0 20.0
5 - 10.2 -9 128 - 9 12.8
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